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انتقادات از عملکرد علیرضا زاکانی 
آنقدر بالا گرفته که مهدی چمران، 
پیرترین و سرسخت‌ترین هوادار او در 
شورای شهر هم این بار سپر دفاع از 
شهردار را به زمین گذاشته و به جای 
توپیدن به منتقدان، گفته است که؛ به 
شهردار گفتیم آمادگی پاسخگویی در 
شورا را داشته باشد. موضوع این پرسش و 
پاسخ »تحقیق و تفحص از سازمان املاک 
و مستغلات شهرداری تهران« است. 
گزارشی که شهرداری موظف بوده هر ۶ 
ماه یک بار آن را به شورا ارائه کند، اما به 
گفته نرجس سلیمانی، عضو شورای شهر 
تهران؛ زاکانی تاکنون در این خصوص 

گزارشی ارائه نکرده است.
اما تاریکی کارنامه علیرضا زاکانی، 
تنها به سازمان املاک و مستغلات 
برنمی‌گردد. در سه سال گذشته عملکرد 
او نه تنها صدای مخالفان پیشین، بلکه 
موافقان پیشین او را هم درآورده و بسیاری 
از کسانی که پیشتر، از این کاندیدای 
پوششی انتخابات حمایت می‌کردند را در 

صف منتقدانش قرار داده است.
در تازه‌ترین اظهارات مصطفی 
میرسلیم، نماینده اصولگرای پیشین 
تهران نیز از زد و بندها در شهرداری 
انتقاد کرده و گفته است که »شهرداری 
به دستگاه‌های نظارتی مجوز ساخت و 
ساز می‌دهد؛ آنها هم تخلفاتش را نادیده 
می‌گیرند«. فرزانه صادق، وزیر راه و 
شهرسازی هم دیروز با اشاره غیرمستقیم 
به زاکانی اظهار کرد که »آنچه در چند 
سال اخیر در سیاستگذاری شهر تهران رخ 
داده، قابل دفاع نیست«. اشاره او به ساخت 
و سازهای بی‌ضابطه‌ای است که حریم 

تهران را رعایت نکرده است. 
این وجوه تاریک البته تنها در حوزه 
ساخت‌و‌ساز نبوده، دیروز ناصر امانی از 
اعضای شورای شهر، از گم شدن 30 تابلوی 
ارزشمند هنری از موزه امام‌ علی خبر داد 
که شهرداری در جریان آن در مظان اتهام 
است. به گفته امانی یکی از تابلوها به 
تنهایی حدود ۳۰ میلیارد تومان ارزش 

مادی داشته است.
در صف شلوغ مخالفان زاکانی تنها این 
چند نفر نیستند. بسیاری از اعضای شورای 
شهر که پیشتر گمان می‌رفت از حامیان او 
باشند حال به منتقدانش تبدیل شده‌اند، 
به طوری که به نظر می‌رسد اگر حمایت 
همه‌جانبه رئیس شورای شهر از زاکانی 
در میان نبود، تا به حال فرد دیگری روانه 
»ساختمان بهشت« می‌شد که بیش از 

اینها دغدغه تهران را داشته باشد. 

مهدی چمران 
حامی سرسخت زاکانی

به لیست مخالفان شهردار البته باید 
صف طویلی از شهروندان را هم اضافه کرد. 
چندین ماه پیش، ماجرای قطع درختان 

پارک قیطریه به بهانه ساخت مسجد در 
پارک، نه تنها بسیاری از کاربران فضای 
مجازی را به اعتراض واداشت که برخی از 
شهروندان نیز برای دفاع از درختان راهی 
پارک قیطریه شدند و در آن محل تجمع 
اعتراضی برگزار کردند. حتی 22 فروردین 
ماه کارزاری در مخالفت با این حرکت 
و متعاقب آن درخواست برای برکناری 
شهردار تهران راه‌اندازی شد که بعد از 
تنها چند روز هزاران نفر آن را امضا کردند. 
اما به نظر می‌رسید زاکانی اساسا در 
بند تهران و شهروندان و خواست آنها 
نیست، چرا که بی‌توجه به همه این امور 
پا به عرصه رقابت ریاست جمهوری 
گذاشت. عرصه‌ای که سه سال پیش 
هم به سودای آن، نمایندگی مجلس را 
رها کرده و در آن شرکت جسته بود و در 
جریان آن، به نفع رئیس‌جمهور منتخب 
کنار رفت و شهرداری تهران نصیبش شد. 
اما ایفای نقش کاندیدای پوششی در این 
دوره از انتخابات، نتیجه مطلوب گذشته 
را دربرنداشت، که او بیش از گذشته زیر 
ذره‌بین شهروندان تهرانی قرار گرفت. 
به طوری که کارزار درخواست برکناری 
شهردار تهران پس از پایان انتخابات 
ریاست جمهوری بار دیگر مورد توجه 
کاربران فضای مجازی قرار گرفته و تعداد 
درخواست‌ها تا زمان تنظیم این گزارش 

به نزدیک به 192هزار امضا رسیده است.

سوءاستفاده از امکانات شهرداری
انتخاب علیرضا زاکانی به عنوان 
شهردار تهران از همان ابتدا حواشی 
بسیاری را دربرداشت؛ از سودایش برای 
رسیدن به کاخ ریاست جمهوری گرفته تا 
انتصاب‌‌های فامیلی که انتقادات فراوانی 

را برانگیخت. 
پس از حادثه سقوط بالگرد ابراهیم 
رئیسی و همراهانش، بسیاری به سودای 
تصاحب جایگاه رئیس‌جمهوری به وزارت 
کشور رفتند و از میان آنها علیرضا زاکانی، 
شهردار تهران که نحوه انتخاب و عملکرد 
او در شهرداری همواره مورد انتقاد فعالان 
و صاحبنظران حوزه شهری بوده است، 
توجه‌ها را به سمت خود معطوف کرد. 
چرا که می‌شد حدس زد، او از فیلتر 
شورای نگهبان خواهد گذشت و امکان 
بهره‌برداری از امکانات شهر برای تبلیغ 

خود را نیز در اختیار دارد.
در کارنامه او که بارها خود را به عنوان 
خادم و نوکر مردم معرفی کرده، البته خبری 
از این نوکری نیست. حدود یک سال پیش، 
ناصر امانی، عضو شورای شهر تهران، افشا 
کرد نه‌تنها داماد زاکانی که پدر داماد زاکانی 
هم در شهرداری تهران امر و نهی می‌کنند 
و در امور مالی و غیرمالی سازمان فرهنگی 

هنری شهرداری دخالت دارند.

خلافشویی در شهرداری تهران
 اما این روزها مصطفی میرسلیم، عضو 
مجمع تشخیص مصلحت نظام یکی از 

منتقدان اصلی شهرداری زاکانی است.
وی بارها درباره اقدامات خلاف قانون 
در شهرداری به مهدی چمران، رئیس 
شورای شهر تهران و علیرضا زاکانی هشدار 
داده است و در اظهارنظر اخیرش اعلام 
کرد: »موارد متعددی وجود دارد که به 
کمک اختیارات ویژه‌ای که برخلاف بقیه 
شهرها، شهرداری تهران در کمیسیون 
ماده ۵ دارد، خلافشویی صورت گرفته 
است و وقتی که گزارش مستدل و مستند 

آنها تقدیم مقام قضایی شده، منع تعقیب 
خورده ‌است«. 

او ادامه داد: »ولی شهرداری بلد است 
چگونه تیغ قانونی آنها را کُند نماید، 
زیرا وسیله خوبی را در اختیار دارد که 
مثلًا اعطای پروانه ساخت و ساز است، 
به‌صورت ویژه به کسانی که در نهادهای 
مختلف، مانند بقیه مردم، نیازمند منزل 
مسکونی‌اند و وقتی که این محبت یا بذل 
توجه خاص را از شهرداری می‌بینند اسیر 
آن می‌شوند و دیگر رغبتی ندارند که به 

انحرافات شهرداری رسیدگی کنند«.

قرارداد پر ابهام با چینی‌ها
اما یکی از مواردی که بیش از همه به 
پاشنه آشیل زاکانی بدل شد قرارداد پر 
ابهام ۲.۵ میلیارد یورویی شهرداری تهران 

با چین برای ورود وسایل نقلیه برقی بود.
پس از این قرارداد که خرداد ماه امسال 
رسانه‌ای شد، برخی از اعضای شورای شهر 
تهران از جمله جعفر تشکری هاشمی، 
رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل 

شورای شهر تهران اعلام کردند که این 
قرارداد به دست آنها نرسیده است.

جنجال این قرارداد به جایی رسید که 
مهر »محرمانه« بر آن زدند تا جزئیات آن 
منتشر نشود. این قرارداد با تنش‌ها و فراز و 
نشیب‌های بسیار بالاخره در اختیار برخی 
از اعضای شورای شهر تهران قرار گرفت تا 
آنگونه که مهدی چمران، رئیس شورای 
شهر تهران گفته بود؛ »اعضای شورای 
شهر تهران از محرمانگی این قرارداد 

مستثنی شوند«.
در این میان پرویز سروری، نایب 
رئیس شورای شهر تهران که این قرارداد 
را فوق‌محرمانه خوانده بود، اعلام کرد: 
»شهرداری باید تمام پول را تامین کند و 
دولت در این مسیر کمک می‌کند. دولت 
قرار نیست در این شرایط که مشکلات 
مالی دارد ۲.۵ میلیارد یورو به ما بدهد. 
حتماً ما با دولت مبادلات زیادی داریم و 
به نتیجه می‌رسیم«. این در حالی است که 
شهرداری زمان گرفتن مصوبه شورای شهر 
تهران اعلام کرده بود از تسهیلاتی که چین 
به پول‌های بلوکه شده ایران اختصاص 
یافته اقدام به خرید اتوبوس برقی کرده 

است. اما بعد از آن که مصوبه شورای 
شهر تهران اخذ شد، اعلام کردند که یک 
شرکت ایرانی در قبال این قرارداد املاکی 
از شهرداری می‌گیرد و پول اتوبوس‌ها را 

در چین پرداخت می‌کند. 
در حالی که زاکانی تمام قد پشت این 
قرارداد لو رفته ایستاد و آن را افتخار‌آمیز 
دانست و مهر ماه سال گذشته وعده داد 
که ۲۰ هزار ون و تاکسی برقی وارد ناوگان 
تاکسیرانی می‌کند و حتی همزمان با آغاز 
رقابت‌های انتخابات ریاست جمهوری از 
حدود هزار تاکسی برقی رونمایی کرد، 
اما برخی از اعضای شورای شهر این عدد را 
درست ندانستند و سخن از۲۰۰ تاکسی 
برقی و حتی ۷۹ تاکسی برقی زدند. عددی 
که با 20 هزار مورد وعده داده شده فاصله 

زیادی داشت.
حتی با گذشت چند ماه از آن روز، شاهد 
اعتراض تاکسیرانانی هستیم که نسبت به 
خرید تاکسی‌های برقی اقدام کرده‌اند، اما 
فعلا تاکسی در کار نیست و آنها دستشان 
از این آورده مهم آقای شهردار کوتاه است.

در همین باره دیروز علیرضا زاکانی« 
شهردار تهران در گفتگو با خبرنگار ایلنا، 
برای اولین بار به این موضوع واکنش 
نشان داده و درباره تجمع تاکسیرانان و 
در پاسخ به این سوال که »تاکسیرانان 
معقتدند که شهرداری تهران به وعده‌های 
خود درخصوص تاکسی‌های برقی عمل 
نکرده است، شما چه برنامه‌ای برای انجام 
تعهدات‌تان به تاکسیرانان دارید،« گفت: 
»این موضوع خارج از عهده شهرداری 
است« و در عمل از پوشالی بودن وعده‌اش 
در خصوص خودروهای عمومی برقی 

پرده برداشت.
با وجود نافرجام ماندن وعده‌‌ها و عدم 
تحقق قراردادهای میلیاردی، شهردار 
بیش از آنکه درگیر مشکلات شهر باشد؛ 
علاقه‌مند به حضور در هیات دولت است. 

در روزهای اخیر جواد امام، سخنگوی 
جبهه اصلاحات با انتشار توئیتی از حضور 
علیرضا زاکانی در جلسات هیات دولت 
انتقاد کرد و نوشت: »جالب است! کسی 
که مدعی بود که نمی‌گذارد پزشکیان 
رئیس‌جمهور شود امروز چگونه رویش 
می‌شود در جلسات هیأت دولت شرکت 

کند واقعا که...!؟«.
حال باید دید زور منتقدان زاکانی 
بر چمران و دیگر حامیان او می‌چربد 
تا بالاخره زاکانی را از بهشت رانده و به 
شهرداری تحویل دهند که بیش از بالا 
رفتن از پلکان قدرت به توسعه تهران 

علاقه‌مند باشد، یا خیر؟

یک حقوقدان:
به لحاظ حقوقی، افزایش مدت نمایندگی 

شورای شهر نادرست است
شورای‌عالی استان‌ها 
طرحی مبنی بر ۷ساله کردن 
شورا‌های شهر و روستا را 
تهیه کرده است. این طرح با 
استدلال‌هایی مطرح می‌شود که 
حقوق‌دان‌ها آن را فاقد وجاهت 
قانونی می‌دانند.  به گزارش رویداد 24کامبیز نوروزی، حقوقدان، 
درباره ۷ساله شدن شورا‌ها گفت: شورای‌عالی استان‌ها چنانچه 
نگرانی‌های جدی نسبت به مدیریت شهری احساس می‌کرد، توانایی 
اقدامات مؤثری برای بهبود این مسأله داشت. بنابراین به نظر نمی‌رسد 
که این لایحه شورای‌عالی استان‌ها، به هدف بهبود مدیریت شهری 
باشد. احتمالاً اهداف سیاسی در این بین دخیل است. این حقوق‌دان، 
معتقد است که شورای‌عالی استان‌ها تاکنون منفعل بوده و باید از آن‌ها 
پرسید که چرا به یکباره نگران شورا‌ها شده‌اند. او افزود: تلاش برای 
۷ساله کردن شورای ششم شده است. اقدامی که از نظر حقوقدانان یک 

امر غیرقانونی و ضداجتماعی است.
    

تزریق ۸.۲    همت برای تامین نقدینگی 
صنعت دارو

رئیس سازمان غذا و 
دارو از تخصیص اعتبار برای 
تامین نقدینگی صنعت دارو 
گفت: علاوه بر پرداخت ۸۲۰۰ 
میلیارد تومان از سوی سازمان 
برنامه‌وبودجه ، ۶۴۰۰ میلیارد 
تومان نیز از سوی سازمان مذکور تخصیص یافته است که امیدواریم 
به‌زودی پرداخت شود.  به گزارش ایسنا، سید حیدر محمدی افزود: 
ارز دارو در سال ۱۴۰۰ بیش از ۵ میلیارد بود که بخشی از آن برای 
تامین واکسن کرونا و بخشی نیز برای دارو و تجهیزات پزشکی بود، در 
سال ۱۴۰۱ این میزان تغییری نداشت، در سال ۱۴۰۲ سهمیه ارزی 
۴ میلیارد دلار بود که در سال ۱۴۰۳ به ۳.۵ میلیارد کاهش یافته است.

    
در آیین گرامیداشت سالگرد تاسیس اورژانس 

مطرح شد؛
ناوگان اورژانس کشور باید نوسازی شود 

رئیس سازمان اورژانس با 
اشاره به دغدغه رئیس‌جمهور و 
وزیر بهداشت در جهت ارتقای 
سازمان اورژانس کشور، خواستار 
تسهیل دولت در زمینه جبران 
کمبودها از جمله نوسازی 
ناوگان و مشکلات معیشتی نیروهای این سازمان شد. به گزارش 
رکنا، دکتر جعفر میعادفر در آیین گرامیداشت چهل و نهمین سالگرد 
تاسیس اورژانس ۱۱۵، با بیان اینکه اورژانس در سراسر کشور ۳۳۰۰ 
پایگاه و ۵۴ پایگاه اورژانس هوایی دارد، گفت: چالش‌هایی در سازمان 
اورژانس کشور داریم که یکی از مهمترین آنها نوسازی ناوگان است که 
گرفتار تحریم و بوروکراسی اداری پیچیده شده است؛ ۵۰۰ دستگاه 
آمبولانس جدید از سال گذشته خریداری شده که تا کنون ۵۰ دستگاه 
ترخیص شده و ۱۳۰ دستگاه نیز قابل ترخیص است امیدواریم دولت 
در این زمینه امور اورژانس را تسهیل کند. وی از تعلق سازمانی به عنوان 
مهمترین ارزش و سرمایه هر سازمان یاد و تصریح کرد: در سازمان 
اورژانس کشور ۲۸ هزار نفر فعالیت دارند که از این نظر تعداد نیروی 
انسانی این سازمان از چندین وزارتخانه، بیشتر است. رئیس سازمان 
اورژانس کشور خواستار توجه و حل مشکلات دیگر این سازمان 
مانند قانون ارتقای بهره‌وری، مجوز استخدام نیروهای جدید و مورد 
نیاز، افزایش سختی کار از ۱۵۰۰ به ۳۰۰۰ و عادلانه شدن کارانه به 

نیروهای این سازمان شد.
    

»لج بازی«، از عوامل مهم افزایش طلاق!
معاون اجتماعی و پیشگیری 
از وقوع جرم دادگستری استان 
تهران گفت: بسیاری از اختلافات 
خانوادگی منجر به طلاق، ناشی 
از هیجانات زودگذر و یا لج 
بازی‌ها است. به گزارش ایسنا، 
ابوالفضل نیکوکار افزود: در حداقل ۱۵ درصد این اختلافات، ارائه 
خدمات مشاوره مطلوب می‌تواند از بروز طلاق پیشگیری کند. در 
سال‌های اخیر کنترل و کاهش آسیب‌های طلاق یکی از اولویت‌های 
 معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم داگستری استان 

بوده است.
    

سامانه ثبت سفارش کتب درسی 
همچنان باز است

معاون سازمان پژوهش و 
برنامه ریزی آموزشی گفت: 
بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار 
دانش‌آموز هنوز کتاب‌های 
درسی خود را خریداری 
نکرده‌اند. به گزارش تسنیم، 
محمد علوی‌تبار افزود: بیش از ۱۵۶ میلیون جلد کتاب درسی چاپ 

شده است و کمبودی وجود ندارد.
    

افزایش نگران‌کننده خودکشی 
در محیط‌های دانشجویی و کارگری

دبیر علمی کنگره پیشگیری 
از خودکشی از رشد چشمگیر 
آمار اقدام به خودکشی در 
محیط‌های دانش‌آموزی، 
دانشجویی و کارگری خبر داد و 
هشدار داد که این معضل به‌ویژه 
در میان جوانان ۱۵ تا ۳۰ سال در حال افزایش است. به گزارش فارس، 
دکتر کاظم ملکوتی افزود: بدون حمایت و همکاری نهادهای مختلف، 
از جمله وزارت بهداشت، پیشگیری از خودکشی امکان‌پذیر نخواهد 
بود. دکتر آذرخش مکری، روانپزشک و استاد دانشگاه علوم پزشکی 
تهران نیز با اشاره به اینکه سالانه ۸۰۰ هزار نفر در سراسر جهان جان 
خود را بر اثر خودکشی از دست می‌دهند، افزود: ۲۰ برابر این تعداد نیز 
اقدام به خودکشی می‌کنند. وی همچنین تاکید کرد که خودکشی 
نتیجه پیچیدگی‌های مختلف روانی است و عوامل متعدد، از جمله 
افسردگی، اسکیزوفرنی و اختلال دوقطبی می‌توانند در بروز آن 
نقش داشته باشند. این روانپزشک هشدار داد که در ۶۰ درصد موارد 
خودکشی منجر به مرگ، هیچ سابقه قبلی از اقدام به خودکشی 
گزارش نشده و باید حتی صحبت‌های شوخی در مورد خودکشی 

را جدی گرفت.

این بار شهردار سیاسی پایتخت، از بهشت رانده خواهد شد؟از گوشه و کنار

موج انتقاد از  فساد مدیریتیِ یک خادم و نوکر مردم!

سعیده علیپور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1780769
برابر رای شماره 140260302026021509 مورخ 1402/12/17 هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
تصرفات آقای حميدرضا کدخدائی اليادرانی به شناسنامه شماره 20071 کد ملی 1292173491 صادره فرزند ابراهيم 
نسبت به 3 دانگ از سهم ششدانگ یکباب خانه به مساحت 126/90 متر مربع پلاک شماره فرعی از 13994 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه 
شامل )مالک رسمی آقای غلامحسين جبار زارع مورد ثبت صفحه 186 دفتر 93 املاک به موجب 11370 مورخ 
49/10/2 دفتر 103 اصفهان بوده و اقرارنامه 11449 مورخ 49/10/1 دفتر 103 اصفهان که مورد درخواست مع الواسطه 
به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایيد نموده اند و متقاضيان اقرار نامه 169926 مورخ 
1402/12/16 دفتر 82 اصفهان نيز تنظيم و ارائه شده است( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ 
وضعيت ثبتی که حکایت از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 
برابر رای شماره 140260302026021562مورخ 1402/012/17  هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
تصرفات آقای محمد کدخدائی اليادرانی به شناسنامه شماره 47856 کدملی 1280368446 صادره فرزند ابراهيم نسبت 
به 3 دانگ از سهم ششدانگ یک باب خانه به مساحت 126/90 متر مربع پلاک شماره فرعی از 13994 اصلی واقع 
در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه 
شامل )مالک رسمی آقای غلامحسين جبار زارع مورد ثبت صفحه 186 دفتر 93 املاک به موجب سند 11370 مورخ 
49/10/2 دفتر 103 اصفهان بوده و اقرارنامه 11449 مورخ 49/10/1 دفتر 103 اصفهان که مورد درخواست مع الواسطه 
به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایيد نموده اند و متقاضيان اقرار نامه 169926 مورخ 
1402/12/16 دفتر 82 اصفهان نيز و تنظيم و ارائه شده است( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ 
وضعيت ثبتی که حکایت از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/11   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/26
حسين زمانی علویجه -رئيس ثبت اسناد و املاک  

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1780823

برابر رای شماره 140360302210002524 مورخ 1403/05/24 هيات اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس روستازاده 
شيخ یوسفی به شناسنامه شماره 904 کدملی 1287762212 صادره فرزند محمود در قسمتی 
از/ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 4865/90 متر مربع 
پلاک شماره 1 فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تأئيد )بموجب سند شماره 24943 مورخ 1397/12/18 دفتر خانه 192 دارای سابقه 
ثبت در صفحه 490 دفتر 12 املاک مقدار 5 سهم مشاع از 675 سهم به به متقاضی آقای 
عباس روستازاده شيخ یوسفی انتقال گردیده است( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/06/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/06/26

حميدرضا خسروی   
رئيس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ 
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی

 و ساختمان های فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1780764

برابر رای شماره 140360302210001982 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 2 کدملی 1291881816 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
به مساحت 1615/05 متر مربع پلاک شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادي مع الواسطه از طرف علی صابری خوراسگانی که طبق سند 

83160 مورخ 1374/12/07دفتر 31 اصفهان انتقال گرفته( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002178 مورخ 1403/05/06 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بالامعارض متقاضی آقای سيدعباس زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 7 کدملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/اششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 5000/87 متر مربع پلاک شماره 137 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادى مع الواسطه 
از طرف علی صابری که طبق سند 83160 مورخ 74/12/07 دفتر 31 انتقال گرفته( محرز گردیده 

است. 
برابر رای شماره 140360302210002156 مورخ 1403/05/02 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سيدعباس زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 7 کدملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1119/96 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی از طرف 
سيدحسين زهرائی خوراسگانی که بموجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان انتقال 

یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
قانون  اول/دوم موضوع  مورخ 1402/05/03 هيات  رای شماره 140360302210002158  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سيدعباس زهرائی 
خوراسگانی به شناسنامه شماره 7 کد ملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی 
از/ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 2541/16 متر مربع پلاک 
شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال 
عادی از طرف سيدحسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28دفترخانه 

4 اصفهان انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002157 مورخ 1403/05/03 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سيدمجيد زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 1272350495 کدملی 1272350495 صادره اصفهان فرزند سيدحسين ششدانگ 

یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1347/01 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی از طرف 
سيدحسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان 

انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
قانون  اول/دوم موضوع  مورخ 1403/05/03 هيات  رای شماره 140360302210002159  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عزت اغا زهرائی خوراسگانی 
به شناسنامه شماره 7974 کدملی 1283781530 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/

ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1679/96 متر مربع پلاک 
شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال 
عادى مع الواسطه از طرف علی صابری که طبق سند 83160 مورخ 74/12/07 دفتر 31 انتقال گرفته( 

محرز گردیده است. 
 برابر رای شماره 140360302210001983 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عفت اغا زهرائی خوراسگانی 
به شناسنامه شماره 1 کدملی 1291853359 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در ششدانگ یک 
قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1615/46متر مربع پلاک شماره 137 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال عادى مع الواسطه از 
طرف علی صابری خوراسگانی که طبق سند 83160 مورخ 1374/12/70 دفتر 31 اصفهان انتقال 

گرفته( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210001966 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مليحه سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 47 کدملی 1293566772 صادره اصفهان فرزند سيد حسين در قسمتی از اششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 3346/03 متر مربع پلاک شماره 137 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی مع الواسطه 
از طرف علی صابری خوراسگانی که موجب سند 83160 مورخ 1374/12/7 دفتر 31 اصفهان 4 و 
15/32 حبه مشاع از 7 و 4/7 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ پلاک 137 اصلی بخش 20 باستثنای 

بهای ثمنيه اعيانی( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002145 مورخ 1403/05/02 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مليحه سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 47 کدملی 1293566772 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 383/53 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال عادی از طرف 
سيد حسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان 
انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/26

 حميدرضا خسروی-  رئيس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1780769
برابر رای شماره 140260302026021509 مورخ 1402/12/17 هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
تصرفات آقای حميدرضا کدخدائی اليادرانی به شناسنامه شماره 20071 کد ملی 1292173491 صادره فرزند ابراهيم 
نسبت به 3 دانگ از سهم ششدانگ یکباب خانه به مساحت 126/90 متر مربع پلاک شماره فرعی از 13994 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه 
شامل )مالک رسمی آقای غلامحسين جبار زارع مورد ثبت صفحه 186 دفتر 93 املاک به موجب 11370 مورخ 
49/10/2 دفتر 103 اصفهان بوده و اقرارنامه 11449 مورخ 49/10/1 دفتر 103 اصفهان که مورد درخواست مع الواسطه 
به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایيد نموده اند و متقاضيان اقرار نامه 169926 مورخ 
1402/12/16 دفتر 82 اصفهان نيز تنظيم و ارائه شده است( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ 
وضعيت ثبتی که حکایت از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 
برابر رای شماره 140260302026021562مورخ 1402/012/17  هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
تصرفات آقای محمد کدخدائی اليادرانی به شناسنامه شماره 47856 کدملی 1280368446 صادره فرزند ابراهيم نسبت 
به 3 دانگ از سهم ششدانگ یک باب خانه به مساحت 126/90 متر مربع پلاک شماره فرعی از 13994 اصلی واقع 
در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه 
شامل )مالک رسمی آقای غلامحسين جبار زارع مورد ثبت صفحه 186 دفتر 93 املاک به موجب سند 11370 مورخ 
49/10/2 دفتر 103 اصفهان بوده و اقرارنامه 11449 مورخ 49/10/1 دفتر 103 اصفهان که مورد درخواست مع الواسطه 
به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایيد نموده اند و متقاضيان اقرار نامه 169926 مورخ 
1402/12/16 دفتر 82 اصفهان نيز و تنظيم و ارائه شده است( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ 
وضعيت ثبتی که حکایت از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/11   

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/26
حسين زمانی علویجه -رئيس ثبت اسناد و املاک  

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1780823

برابر رای شماره 140360302210002524 مورخ 1403/05/24 هيات اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس روستازاده 
شيخ یوسفی به شناسنامه شماره 904 کدملی 1287762212 صادره فرزند محمود در قسمتی 
از/ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 4865/90 متر مربع 
پلاک شماره 1 فرعی از 3 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تأئيد )بموجب سند شماره 24943 مورخ 1397/12/18 دفتر خانه 192 دارای سابقه 
ثبت در صفحه 490 دفتر 12 املاک مقدار 5 سهم مشاع از 675 سهم به به متقاضی آقای 
عباس روستازاده شيخ یوسفی انتقال گردیده است( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/06/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/06/26

حميدرضا خسروی   
رئيس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ 
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی

 و ساختمان های فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1780764

برابر رای شماره 140360302210001982 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بتول سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 2 کدملی 1291881816 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
به مساحت 1615/05 متر مربع پلاک شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادي مع الواسطه از طرف علی صابری خوراسگانی که طبق سند 

83160 مورخ 1374/12/07دفتر 31 اصفهان انتقال گرفته( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002178 مورخ 1403/05/06 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بالامعارض متقاضی آقای سيدعباس زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 7 کدملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/اششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 5000/87 متر مربع پلاک شماره 137 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادى مع الواسطه 
از طرف علی صابری که طبق سند 83160 مورخ 74/12/07 دفتر 31 انتقال گرفته( محرز گردیده 

است. 
برابر رای شماره 140360302210002156 مورخ 1403/05/02 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سيدعباس زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 7 کدملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1119/96 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی از طرف 
سيدحسين زهرائی خوراسگانی که بموجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان انتقال 

یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
قانون  اول/دوم موضوع  مورخ 1402/05/03 هيات  رای شماره 140360302210002158  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سيدعباس زهرائی 
خوراسگانی به شناسنامه شماره 7 کد ملی 1291888136 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی 
از/ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 2541/16 متر مربع پلاک 
شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال 
عادی از طرف سيدحسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28دفترخانه 

4 اصفهان انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002157 مورخ 1403/05/03 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سيدمجيد زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 1272350495 کدملی 1272350495 صادره اصفهان فرزند سيدحسين ششدانگ 

یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1347/01 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی از طرف 
سيدحسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان 

انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. 
قانون  اول/دوم موضوع  مورخ 1403/05/03 هيات  رای شماره 140360302210002159  برابر 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عزت اغا زهرائی خوراسگانی 
به شناسنامه شماره 7974 کدملی 1283781530 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/
ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1679/96 متر مربع پلاک 
شماره 137 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال 
عادى مع الواسطه از طرف علی صابری که طبق سند 83160 مورخ 74/12/07 دفتر 31 انتقال گرفته( 

محرز گردیده است. 
 برابر رای شماره 140360302210001983 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عفت اغا زهرائی خوراسگانی 
به شناسنامه شماره 1 کدملی 1291853359 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در ششدانگ یک 
قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 1615/46متر مربع پلاک شماره 137 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال عادى مع الواسطه از 
طرف علی صابری خوراسگانی که طبق سند 83160 مورخ 1374/12/70 دفتر 31 اصفهان انتقال 

گرفته( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210001966 مورخ 1403/04/24 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مليحه سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 47 کدملی 1293566772 صادره اصفهان فرزند سيد حسين در قسمتی از اششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 3346/03 متر مربع پلاک شماره 137 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئيد )انتقال عادی مع الواسطه 
از طرف علی صابری خوراسگانی که موجب سند 83160 مورخ 1374/12/7 دفتر 31 اصفهان 4 و 
15/32 حبه مشاع از 7 و 4/7 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ پلاک 137 اصلی بخش 20 باستثنای 

بهای ثمنيه اعيانی( محرز گردیده است. 
برابر رای شماره 140360302210002145 مورخ 1403/05/02 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مليحه سادات زهرائی خوراسگانی به 
شناسنامه شماره 47 کدملی 1293566772 صادره اصفهان فرزند سيدحسين در قسمتی از/ششدانگ 
یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 383/53 متر مربع پلاک شماره 136 
اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیيد )انتقال عادی از طرف 
سيد حسين زهرائی خوراسگانی که به موجب سند 82284 مورخ 1344/4/28 دفترخانه 4 اصفهان 
انتقال یافته به متقاضی احدی از وراث می باشد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/06/11 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/26

 حميدرضا خسروی-  رئيس ثبت اسناد و املاک

تاریکی کارنامه علیرضا زاکانی 
درمورد سازمان املاک و 

مستغلات، قرارداد با چینی‌ها، 
وعده‌های دروغین درخصوص 

تاکسی‌های برقی و ناوگان 
حمل‌ونقل، غیرقابل دفاع 

بودن سیاستگذاری‌هایش 
درخصوص شهر تهران و ...؛ در 
سه سال گذشته نه تنها صدای 
مخالفان پیشین، بلکه موافقان 
پیشین او را هم درآورده است 
و بسیاری از کسانی که پیشتر، 

از این کاندیدای پوششی 
انتخابات حمایت می‌کردند را در 

صف منتقدانش قرار داده است

 دیروز ناصر امانی از اعضای 
شورای شهر، از گم شدن 30 

تابلوی ارزشمند هنری از موزه 
امام‌علی خبر داد که شهرداری 

در جریان آن در مظان اتهام 
است. به گفته امانی یکی از 
تابلوها به تنهایی حدود ۳۰ 
میلیارد تومان ارزش مادی 

داشته است


